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Njoftim për konsultim publik

Titulli i Projekt-aktit : Per nje rishikim te vkb nr 53 date 05.01.2021 „per miratimin e    programit buxhetor afat mesem 2021-2023 dhe buxhetit te vitit 2021“ dhe vkb nr 12 date 15.04.2021“(rialokim fondesh buxhetore).
Propozuesi : Projekt –akti është propozuar nga ana e Kryetarit të Bashkisë.
Sqarime për projekt-aktin : Nё mbёshtetje tё nenit 18,te nenit 34  pika 6,neni40, 41,neni 54  germa „dh“, neni 55  pika 3neni 64 pika c  te Ligjit nr. 139/2015 date 17.12.2015“Per vetqeverisjen vendore“,  ligjit nr. 9936, datё 26.06.2008, “Pёr menaxhimin e sistemit buxhetor nё Republikёn e Shqipёrisё“, i ndryshuar, Ligji nr.10296 date 08.07.2010 “Per menaxhimin Financiar dhe kontrollin“, te ligjit nr. 68/2017 datё 27.04.2017 “Pёr financat e veteqeverisjes vendore“, Ligjin nr 137/2020 „Per buxhetin e vitit 2021“,, Udhezimit të Ministrisë së Financave nr. 9, dt. 20.03.2018 “Per procedurat standarte të zbatimit të buxhetit”, Udhezimit të Ministrisë së Financave nr. 4, datë 25.01.2021 “Për zbatimin e buxhetit të vitit 2021”,, të VKB Bashkia Pukë nr. 53, datë 205.01.2021 “Për miratimin e programit buxhetor afatmesem 2021-2023 dhe buxhetit të vitit 2021ˮ, si dheVKB nr 12 date 15.04.2021 nisur dhe nga problemet e dala gjate zbatimit te buxhetit ,(kryesisht per mbulimin e pagave te Futboll Klub Terbuni” kerkohet te behen rialokimet e fondeve si me poshte: 
Ky fond qe kerkohet normalisht nuk i mbyll nevojat qe ka klubi por ne nje moment te dyte do behet nje rishikim i hollesishem i buxhetit bazuar ne realizimin faktik te shpenzimeve dhe te ardhurave.
Pakesimi ne fondin e pagave Administrates behet pasi eshte kursyer fondi i planifikuar nga mos realizimi i struktures se planifikuar siq eshte auditi apo ivmt. Po ashtu tek sporti dhe argetimi.
Kalendari i konsultimit : Konsultimi publik do të realizohet me date 01.10.2021, ora 11:00, Salla e keshillit bashkiak Puke
Pjesëmarrës : 
· Nga ana e Bashkisë : Kryetari i Komisionit të Ekonomisë dhe Financës të Këshillit, Koordinatori për Njoftimin dhe Konsultimin Publik,  këshilltarë, drejtues/punonjës të administratës që lidhen me cështjen që konsultohet.
· Nga komuniteti : Banorët e Bashkisë 
· Format e konsultimit : Takime publike, biseda online
	



Qëllimi i këshillimit publik


	Këshillimi publik synon tërheqjen e mendimit të qytetarëve në lidhje me këtë projekt-akt, i cili prek të gjithë përduruesit e automjeteve dhe nëpërmjet tyre ka ndikim edhe tek cdo qytetar dhe vizitor në qytet.
Këshilli i Bashkisë, si përfaqësues i komunitetit, kërkon të marrë më shumë informacion për ndikimin dhe efektet që ky vendim mund të ketë në komunitetin e Bashkisë dhe më gjërë, nëse ky projekt-vendim i shërben përmirësimit të jetës së komunitetit, nëse ai i shërben interesit publik si dhe nëse ai duhet miratuar sic është paraqitur, nuk duhet miratuar, apo duhet të miratohet i përmirësuar.

	




Përshkrimi i cështjes që trajton projekt-akti

	Per mbulimin e pagave te Futboll Klub Terbuni” kerkohet te behen rialokimet e fondeve si me poshte: 
Ky fond qe kerkohet normalisht nuk i mbyll nevojat qe ka klubi por ne nje moment te dyte do behet nje rishikim i hollesishem i buxhetit bazuar ne realizimin faktik te shpenzimeve dhe te ardhurave.
Pakesimi ne fondin e pagave Administrates behet pasi eshte kursyer fondi i planifikuar nga mos realizimi i struktures se planifikuar siq eshte auditi apo ivmt. Vlerat e investimeve jane pakesuar kryesisht diferenca e prokures (kursimi i fondit), rruga Zezaj pasi eshte aplikuat per nje rikonstruksion te plote te saj, ndersa rehabilitimi + riveshje kapot pallati Luf nuk u realizua si procedure dhe tani nuk eshte koha e pershtatshme pasi dhe procedurat e PP kerkojne kohen e tyre

	





Pyetjet që ngre Këshilli ndaj publikut


	Këshilli i Bashkisë ka marrë projekt-vendimin e propozuar nga ana e Kryetarit të Bashkisë dhe bazuar në Ligjin 139/2015 Neni 18, ka vendosur kalimin e tij në konsultim publik. 
Këshilli i Bashkisëështë i interesuar të marrë opinionin e komunitetit në lidhje me cështjet si vijon :
1. A ju shqetëson cështja e pagesave te futbollisteve?
2. A jeni dakort per mbeshtetjen e tyre? 
3. Si do ndikoje ky fond per pagat e tyre ne buxhetin e bashkise?

	Detaje të çdo takimi publik apo dëgjese publike që do të organizohet në lidhje me projekt-aktin për këshillim;
	Këshilli i Bashkisë do të organizojë konsultime publike me banorët e bashkise, Konsultimi publik do të zhvillohet edhe online nëpërmjet në faqet zyrtare të të Bashkisë duke marre mendime e sygjerime.

	

Kontaktet dhe afatet e dërgimit të komenteve, rekomandimeve, vërejtjeve; 


	Komentet dhe rekomandimet tuaja mund të jepen direkt nëpërmjet pjesmarrjes Suaj në takimet publik,por në pamundësi për të marrë pjesë në këto konsultime, ato mund të dërgohen me email, mund të komentohen në faqen web të Këshillit të Bashkisë ne Rregjistrin Elektronik të Konsultimit Publik tek projekt-akti Per nje rishikim te vkb nr 53 date 05.01.2021 „per miratimin e programit buxhetor afat mesem 2021-2023 dhe buxhetit te vitit 2021“ dhe vkb nr 12 date 15.04.2021“(rialokim fondesh buxhetore) BRENDA DATËS  06.10.2021
Email: keshillibashkiakpuke@gmail.com
www.bashkiapuke.gov.al

	Ndryshimet kryesore dhe/ose alternativat e mundshme 
	Opsionet e mundëshme janë për t’u shqyrtuar nga ana e Këshillit :
Mund të rekomandohen alternativa të tjera.

	Projekt-vendimi, relacioni shoqërues, studime apo materiale me informacion nëlidhje me cështjen që konsultohet
	Projekt-vendimin së bashku me relacionin shoqërues në lidhje me këtë projekt-vendim mund t’i gjeni në linkun:
https://bashkiapuke.gov.al/konsultimet-publike/



	

Shpjegim të procesit që do ndjekë dhe veprimet qe do të ndërmarrë Këshilli për të shqyrtuar rekomandimet nga publiku deri në marrjen e vendimit


	Konsultimi publik do të realizohet sipas Kalendarit të Konsultimeve Publike.
Pas realizimit të konsultimeve publike me komunitetin dhe grupet e interesit, Këshilli i Bashkisë do të ndjekë hapat si vijon :
1. Mbajtja e procesverbalit të cdo takimi publik dhe bërja publike e tyre.
2. Marrja e Rekomandimeve.
3. Realizimin nga ana e Sekretariatit të Këshillit i një Përmbledhje të Rekomandimeve, që përfshin të gjitha mendimet dhe propozimet që do të vijnë nga komuniteti dhe bërja publike e kësaj Përmbledhje.
4. Dërgimi i kësaj Përmbledhje RekomandimeshKryetarit të Bashkisë,Komisionit të Ekonomise dhe Financës dhe atij te Transportit.
5. Shqyrtimi nga ana e komisioneve(mbledhjet e komisioneve janë të hapura për publikun sipas datave të parashikuara në kalendar) të cdo rekomandimi dhe diskutimi i tij në komisione për të dalë me një vendim se cilat propozime mund të merren në konsideratë dhe cilat nuk mund të merren dhe për cfarë arsye.
6. Hartimi i projekt-vendimit të përmirësuar bazuar në rekomandimet e konsultimit publik.
7. Diskutimi dhe miratimi i aktit nëseancën e hapur të Mbledhjes së Këshillit.
8. Informimi i personave që kanë dhënë rekomandime për aktin, për marrjen në konsideratë të rekomandimit ose për mosmarrjen në konsideratë dhe arsyet e mosmarrjes në konsideratë të tij.
9. Publikimi i aktit në faqen e Këshillit të Bashkisë dhe në tabelat e informimit
10. Njoftimi i administratës për aktin e miratuar
11. Monitorimi i zbatimit të tij

	
Data e publikimit

	
23.08.2021
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